11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.05.2014 01:36:44

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.05.2014 19:08:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288524/answer/288531




[To-Bup¥MOMYy, IPOU30IIIIO CHUKEHNE YyBCTBUTEIBHOCTH I'OJIOBKY IIOJIOBOTO 4JieHa BCIIENCTBUE
IJIUTENbHOM MacTypOauuu, M03TOMY He YOaeTcs JOOUTHCS IIPU eCTECTBEHHOM II0JIOBOM aKTe
IOJIXKHOM 9pEKIUHU U IAKyIAun. Bam TpeOyeTcs TedyeHre CeKCOomaTosiora ¥ aHaposIora.
Heo6xogumyio moMo1is Bel cMOXKeTe OyYUTh B OTAENE aHOPOJIOrUY B MOCKBe.



